



Delegación General de Estudiantes

# **INFORME VICECOORDINADOR EJECUTIVO**



## Índice

<b>Introducción</b>	<b>2</b>
<b>Reuniones con el Equipo Rectoral</b>	<b>2</b>
Gerente . . . . .	2
Vicerrector de Estudiantes y Secretariado de Información y Participación . . . . .	2
<b>Trabajo con Delegaciones</b>	<b>2</b>
<b>Sustitución y Apoyo a Otros Cargos</b>	<b>3</b>
<b>Consejo Social</b>	<b>3</b>
<b>Reuniones con MORE</b>	<b>3</b>

## Introducción

El presente documento recoge el informe de trabajo de este área desde anterior pleno.

## Reuniones con el Equipo Rectoral

Desde el equipo, nos propusimos mantener contacto con todos los nuevos Vice-rectores que han asumido sus cargos recientemente. El objetivo era dar a conocer nuestro equipo y establecer nuevas vías de trabajo y colaboración. En calidad de Ejecutivo, asistimos a las siguientes reuniones:

### Gerente

El 15 de diciembre, junto con el V.Política y el V.Académico, asistimos a una reunión con el Gerente en relación al AG2, AG7, VE1, VE2. Se discutió el la subida del precio de comedores, acordando el descuento para estudiantes y su posterior aprobación en Consejo de Gobierno.

El miércoles día 6 de marzo, nos reunimos nuevamente para realizar el seguimiento de la implementación de comedores así como la mejora de los mismos, en cuanto a servicios y reformas.

### Vicerrector de Estudiantes y Secretariado de Información y Participación

Se ha mantenido un trabajo continuo y reuniones frecuentes debido a la proximidad y el compartir edificio y espacios. Destacamos la buena relación con ambos sectores. En concreto para hablar del paro académico y las modificaciones a la becas y ayudas de la universidad. El 6 de marzo nos reunimos nuevamente para ver la propuesta final de becas y discutir las fechas para la comunicación del paro académico así como los problemas derivados de su publicación de formar ilegal.

## Trabajo con Delegaciones

Como se indicó en los anteriores plenos, el equipo a trabajado con diferentes delegaciones las cuales solicitaron el apoyo de la DGE, para la realización de actividades o eventos. De la misma manera los vocales rama han comenzado su trabajo poniendo en contacto con las diferentes delegaciones. De cara al próximo pleno, sería beneficioso cubrir las vacantes en relación al VE1, VE2, VE4.



## Sustitución y Apoyo a Otros Cargos

En calidad de V.Ejecutivo, se sustituyó al Cordinador General de Estudiantes de la AG1 y al Vocal de Extensión Universitaria 6 (VE6). En la última reunión de la Comisión Jurídica, se debatió el reglamento de la Delegación de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. Durante esta reunión, se redactaron propuestas, recomendaciones y exigencias para la aprobación del reglamento, dejando sin efecto los demás puntos en discusión.

## Consejo Social

Se asistió al consejo social, en el cual se debatió los nuevos precios públicos para el curso 24/25, dando como resultado la bajada de los precios públicos para las 3º y 4º matriculas.

## Reuniones con MORE

En las ultimas semanas de febrero, se estableció contacto y se llevó a cabo una reunión con los respectivos representantes de MORE de la Universidad Politécnica las Palmas de Gran Canaria (UPLGC), la Universidad Castilla la Mancha (UCLM), Universidad Politecnica de Madrid Moncloa, Universidad Politécnica de Madrid sur. Durante esta reunión, se abordaron principalmente aspectos de gestión, tanto interna como externa, así como consultas relacionadas con la gestión económica, trámites, plazos y procesos. Solicitaron información sobre la forma en que la UGR trabaja y negocia.